é denni koncentrace SO, v Mosté - kvéten 2022

umérn

Pr

t
1%}
o]

>

)

>
T
O
>3
<
[}
9O
c
O
et
1%}
S
(3
QO
€
N
o
O
©
<
8]
>
c
O
>
o
~
=
=
()
>
[}
c
QO
o]
k]
~
O
N
O
c
iz
o
<
o
c
)
>
P
7
o
=
o
-
1%
o]
=
€
S
o
=
c
[}
o
O
~
Q
(@]
9o
[e]
~
w
9o
O
>
(e}
o
O
e
o
N

25

20

15

[e-Bv]

10

5

0

[440TANS
¢¢02'90¢€
¢¢0c'96¢
¢¢02'98¢
[440TA VX4
¢202'S9¢
¢e0C'Sse
¢c0Csve
¢c0C's¢ee
¢c0csee
¢c0C'STe
¢¢0c'90¢
[4407A))!
¢c0c98l
[A40TAYA!
¢¢0299l
[A40TA1)
[440r4%h 4}
(440 AR !
¢c0CSal
¢c0C STl
¢c0¢'S01
¢c0C'S6
[440TAR]
[440TAYA
¢¢0299
[A40TAS
[440TAN %
[440TAE
¢e0Cse
¢c0cs1



é denni koncentrace NO, v Mosté - kvéten 2022

umeérn

Pr

t
(%
o

=

2

=
T
O
=
<<
9]
LQ
o
O
g
(%)
S
3
S
N
>
O
©
e
%
>
c
(%
>
o
v
=
=
o
>
Q
c
Y]
i)
5
4
‘O
N
9}
e
Rwy
o
<
o
o
(%]
3
—
V4
o
P
o}
2
[
o
=
E
3
b
E
cC
9]
9]
O
B4
L
(o))
L)
©]
V4
L
L
(®]
>
o
O
O
A
o
N

[e-Br]

25

20

15

10

5

0

[A40TANS
¢c0c90eE
¢c0c's6¢
¢c0c'a8¢
¢ec0cs'le
¢c0C's9¢
¢ec0C's'se
¢c0cSve
¢c0cqee
¢e0csee
(A4S TA T4
¢202'90¢
¢¢0C'S6]
¢c0c'a8l
(A IAPA!
2202991
¢c0C'Sql
(440 TANA!
¢c0cael
[44eTAYAl
¢c0csm
[440TA0))
¢c0CS6
¢c0cs8
¢ec0ces'.
¢c0Cs9
¢e0Css
¢c0csy
¢c0cse
¢e0cse

[A4erAY!



denni koncentrace PM,; a PM, 5 v Mosté - kvéten 2022

umérné

Pr

t
17}
o

=

D

>
T
O]
2
<
0]
Q
cC
O
=
17}
°
£
Q
£
N
—
O
©
c
[}
>
cC
O
>
o
~
fr=
=
0]
>
0]
c
QO
e
S
~
O
N
O
c
fw
o
c
o
C
D
=}
P
4
o
ht
o
-
17}
]
=
£
=}
o
=
C
(0]
o
O
~
0
(o)
9o
o
~
L
9o
O
>
o
o
O
et
o
N

60

50

denni imisni limit- 50 pg.m-3

40

30

[g-w 6]

20

10

0]

¢c0C91E
¢c0¢'S0¢g
¢20C'S6¢
¢¢02'98¢
[440TA VX4
¢202¢'S9¢
¢c02'SSe
¢e0csSve
[440TAR N4
¢ec0csee
¢c0C'STC
¢¢0c'90¢
¢e0c96l
¢c0c'98l
[440IAPA!
¢c0Cs9l
[440TA1)
[440rA<a 4}
[440TAE !
¢c02Sal
¢c02Sm
¢c0c90I1
¢¢0C'S6
¢c0Cs8
[440TAYA
¢¢0299
[440TA "]
¢c0Csy
¢c0CSeE
[440TAY4

[440TAc)!

PM2_5[ug/m3]

H PM10[ug/m3]



é denni koncentrace O3 v Mosté - kvéten 2022

umeérn

Pr

t
%)
o]

>

D

>
T
Q
=
<t
)
Q
c
O
S
%)
S
E -
O
€
N
-
[¢]
©
<
O
>
c
o
>
o
4
=
P
)
>
)
c
O
°
O
v
o]
N
o]
c
=
o
<
o
c
N
o]
e

7
o
o

-
%)
o]

>
£
S
b
=
c
0]
%)
x0)

V4

L
o)

L)
o]

v

w

L)
[¢]
>
o
o)
o
o

N

140

maximalni denni osmihodinovy pramér -120 ug.m-

120

100

80

[e-wrbn]

60

40

20

0

[A40TANAS
¢c0C's0€E
¢c0c's6¢
¢c02'98¢
¢e0csLe
¢c0C's9¢
¢c0C's'se
¢e0csve
¢e0caee
¢c0csee
¢c0CS1e
¢202'50¢
¢20cs6l
¢c02c98l
(A IAPA!
¢¢02¢S991
¢c0c9al
[440TANA!
(XA IA L’
(40 IAT4)
¢c02ST
¢20c901
¢c0CS6
(A4S IAE]
¢e0csL
20299
¢c0css
cecoesy
(A4S IAES
¢e0cse

[448rA)!



Pramérné hodinové koncentrace SO, v Mosté - kvéten 2022
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